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 Verbale Assemblea C.R.M. 04/03/2010 
 
Presenti:Cipollini Raimondo,Bianchini Antonio,Calef Renzo, 
               Di Nardo Isabella,Lodolini Sergio,Palmioli Enrico. 
 
Alle ore 21.15  ha inizio la riunione del  C.R.M.e il Presidente e i Sig. Consiglieri esaminano il 
Consuntivo di bilancio 2009 e lo approvano all’unanimità. 
Il Presidente mostra  ai Consiglieri il premio che vorrebbe acquistare per gli Atleti in premiazione 
per “Atleta dell’anno 2009” . i Consiglieri concordano tutti nell’approvare sia l’acquisto che  il 
soggetto:un arciere stilizzato in materiale tipo vetro su una base tipo  legno. 
Si passa poi all’argomento  che riguarda i raduni tecnici con il gruppo Atleti della Regione e si  
ribadisce che per le classi Senior i raduni sono riservati a coloro che hanno preso parte alle 
precedenti edizioni della Coppa Italia delle Regioni e agli Atleti che in crescita come prestazione 
vengono segnalati al Tecnico Regionale dai Tecnici della  Società di appartenenza. Si fissa la data 
del prossimo raduno che sarà il 14 c.m. oppure del 20 c.m. se ci saranno problemi meteorologici e si 
svolgerà presso il campo di tiro della Società Palio Terzieri a Montecassiano e interesserà le 
divisioni OL,CO. Per  il settore Campagna l’incontro si terrà nella  giornata del 13 c.m. ma nel 
Campo di tiro della Società del Medio Chienti a Belforte del Chienti . 
. Il Presidente comunica che la Società A.S.S.T.A. Senigallia non metterà più a disposizione le sue 
strutture poiché non condivide l’organizzazione degli Stage così come sono organizzati.  
Per il settore Giovanile il Presidente ed il Tecnico Regionale  Enrico Palmioli manifestano 
l’intenzione di un incontro con la supervisione del l’Allenatore Nazionale Stefano Carrer e 
naturalmente trovano d’accordo tutti i Consiglieri. Per il gruppo Giovanile il  Consigliere Di Nardo 
propone una trasferta con il contributo del C.R.M. per disputare una gara come Squadra della 
Regione; l’idea piace a tutti pur rimanendo come priorità (a carico del C.R.M.) l’incontro con 
Carrer agli impegni del quale bisogna attenersi. 
Alle ore 23.30 la riunione si dichiara conclusa 
 
 
 
 
 Il Presidente  
 
 Raimondo Cipollini 
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